

公共餐饮具消毒管理办法实施

大型餐馆食堂须设清洗隔间

本报8月11日讯(记者 李明华 通讯员 孙建)《德州市餐饮服务单位公共餐饮具消毒管理办法》近日出台,对餐饮服务单位的餐饮具消毒管理有了更明确的规定和指导。其中规定,使用集中消毒企业供应餐饮具的单位必须查验集中消毒单位的经营资质并索取消毒合格凭证。

“每次到餐馆吃饭,使用一次性餐具时都很不放心,也不知是不是

真的消毒处理过。”德城区的小王每次在外面吃饭,都有这样的担心。记者了解到,按照《德州市餐饮服务单位公共餐饮具消毒管理办法》要求,使用集中消毒企业供应餐饮具的,应查验集中消毒单位经营资质,索取消毒合格凭证。使用一次性餐饮具的,应索取生产厂家的相关证照和检验合格证明。

此外,餐饮服务单位应设立餐饮具消毒机构或专(兼)职清洗消毒

人员,设置专用餐饮具清洗消毒保洁场所(洗消隔间或洗消专用区域)。其中,特大型餐馆、大型餐馆、供餐人数300人以上的学校(含托幼机构)食堂、供餐人数500人以上的机关企事业单位食堂、集体用餐配送单位、中央厨房应设立专用餐饮具清洗消毒隔间,配备与营业规模相适应的清洗消毒设备和保洁设施。特大型餐馆餐饮具的保洁应为独立隔间。其他类型餐饮单位应设

立餐饮具清洗消毒专用区域。不能满足公共餐饮具清洗消毒保洁需求的餐饮单位,应使用依法经审批的集中消毒企业供应的餐饮具或一次性餐饮具。

办法中对餐饮具消毒机构设置、清洗消毒、消毒管理、监督与责任明确要求外,还要求餐饮服务单位对每次消毒记录信息到餐饮具清洗消毒记录本中,需要记录信息有消毒日期、时间、消毒过程,还需要

消毒员签字。

据德州市食品药品监督管理局的工作人员介绍,该办法的出台使国家的相关政策更加具体化、详细,便于部门监管工作开展。进一步加强了德州市对全市范围内餐饮服务单位公共餐饮具消毒的监督管理,对公共餐饮具消毒监管德州有了自己的规范性文件。该文件从2013年8月10日起实施,有效期至2018年7月31日。



桃子熟了

8月10日,市民在南部生态区内的桃园内采摘鲜桃。据了解,德城区南部生态区第六届采摘节将于8月17日开始,并将持续至9月1日。本报记者 马志勇 董传同 摄影报道

因地制宜向空间要绿

300余处立体绿化爬上廊架

本报8月11日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁)绿化美化的植物一般种在地面,而利用廊架结构等技术,改向空间要绿色,便可以完全打造出新型的绿色空间。11日,记者从德州市创城办获悉,目前共实施300余处立体绿化,实现空间发展,在空中形成绿阴走廊。

“中心广场实现藤架立体绿化前,有缺少树阴的状况。”德州市创城办相关负责人介绍,中心广场上的立体绿化,采用廊架结构,在草坪中设置混凝土立柱,两两成对,空中以钢管、钢筋焊接相连,横跨在园路上

方;两侧栽植紫藤、葡萄、爬山虎等攀爬植物,使植株沿廊架攀爬而上。

明月湖景区也有一条绿色长廊,紫藤、凌霄等攀爬植物都奋力上爬,30多米的长廊仿佛一条鲜花色带,再搭配上一些乔木,整个立体绿化的效果便展现出来。

德州市创城办相关负责人介绍,相关部门结合本地绿地现状,根据墙体、廊架等结构特点因地制宜,实行见缝插绿、立体绿化。

截至目前,已建设实施了300余处立体绿化,绿化品种则根据所栽植地点的不同作相应调整。



市民在明月湖景区的藤阴下活动。本报记者 王小会 摄

4.62亿元升级水气暖等项目

袁桥社区年内有望集中供暖

本报8月11日讯(记者 郭光普)近日,记者从德州市相关部门获悉,截至目前,全市公用事业建设方面已有部分项目完工,剩余项目正在积极建设中。供热管网新建工程完成投资625万元,华能德州电厂至高铁新区供热管网工程已完成投资1亿多元,敷设供热管网10.12公里。

据了解,今年德州市将投

资4.62亿元,全力升级水气暖等公用事业重点项目。目前第四净水厂厂区建设已完成投资2543万元,临建、水电等基础设施已基本完工。供水管网新建工程已完成投资3613万元,纵一路、纵三路、大学东路、纬十二路、东方红东路、三八东路、天衢东路已施工完毕。

燃气管网新建工程已完成投资1167万元,共计敷设管网

15公里。燃气管网改造工程已完成投资311万元,改造区建委、技术学院、交通局、岔河4个小区。加压储气站建设已完成投资300万元,现正调试设备。

供热方面,华能德州电厂至高铁新区供热管网工程已完成投资1亿多元,敷设供热管网10.12公里。供热管网新建工程完成投资625万元,敷设管网3.4公

里。项目东区南、北部安置社区供水主管网已铺至纵二路。沙王社区已敷设康博大道上的新河路至太阳湖路段长度约600米的供热管道。袁桥社区已将供水主管网敷设完成,并敷设完成天衢路上的经二路至经三路路段的燃气管道,同时在天衢东路敷设供热主管网,并预计年内可以实现供暖。

市长质量奖 改为两年一选

本报8月11日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕)原来一年一度的德州市市长质量奖改为两年一选,11日,记者获悉,德州市人民政府办公室近日发布了修订后的《德州市市长质量奖管理办法》。该办法较之前有多点重大变化,其中,评选周期由原来的一年一选改为两年一选,达不到奖励条件的奖项可空缺。

市长质量奖已经举行了三届。此次修订的《德州市市长质量奖管理办法》还规定,市长质量奖的总数由每年不超过10个修改为每届不超过6个,达不到奖励条件的奖项可以空缺;明确申报组织要成立卓越绩效模式推进机构,导入卓越绩效模式并实际运行有效;增设了市长质量奖提名奖,并将数量限制在3个以内;增加了限制性条款,对有违反国家相关法律法规的申报组织和个人实行一票否决。

20路公交 今换空调车

本报8月11日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明 王丽)按照城区公交三年大变样的总体要求,德州市公共汽车公司拟于8月12日对20路公交车进行提档升级,全线改由9辆豪华空调公交车运营。

车辆由原来8米车型调整为9米车型,新车的载客量、舒适度较以往有明显提高,由普通车调整为空调车,沿线乘客出行可以体会到“冬暖夏凉”的感觉。

车辆调整后票价保持不变。运行间隔时间和运营线路也将保持不变,由于目前于官屯大桥正在进行封闭施工,20路公交车暂时进行绕行。由火车站开往黄河涯王村店方向,由向阳路右转新河路,经过新河路桥涵后沿商贸大道至西外环至105国道转101省道运行至王村店。